TEOPUS OYHKIIUN KOMIIJIEKCHOTO IIEPEMEHHOTO — 2016
JINCTOK 4

cpok caauu 09.04.2016

1. Ilycts D — upoussosbHasg obmacts, ¥ C D — rnagkas Kpusas, [ — byHKIUS, 10J10-
mopduas B D \ v u nenpepwiBaasg B D. JTokaxure, uro f ronomopdua B D.

2. Iloctpoiite mepomopduyio dpyukmuio B C, KoTopas He IpuHAMAaeT POBHO JIBa 3HAYEHHS

a,b e C.

3. Cymectsyer qiu korudopmuas oueknus f : U — U (U — exuHU9HBIH KPYT), TaKas, 4TO

FO)=5uf(3) =

4. Quxcupyem 7 € C u o, € R makune, aro Im7 > 0, 0 < o, < 1. g awb6o-
r0 HATYPAJTBHOTO N > 1 paccMOTpPHUM JIMHEHOe MTPOCTPAHCTBO G)g% HesIbIX (DyHKIui,
VJIOBJIETBOPSIIONTUX YCJIOBUAM

Fat )= emap(s), () = et )
Onu Ha3BIBAIOTCA TeTa-(PYHKIMAMHI IOPAIKA 7 ¢ XaPAKTePUCTHKAME (1, [3.
a) Jlokaxkure, uro dim @g% =n.
6) Pacemorpinv mosmpoctpanctso Oy C OFF wernbx Teta-bynkuuii ¢ Hy1ens-
MU XapaKTePUCTUKAMM; JOKaxKuTe, 9ro dim 6870)* = ;(n + 2) Jist YETHBIX T U

i(n + 1) ajist HEYEeTHBIX.

5. @ukcupyem 7 € C rakoe, uro Im 7 > 0, u onpegennm dyukmuio 01 (z|7) psgom

01 (2|7) = — Z ewir(k+%)2+27ri(k+%)(z+%)
kez

(nist kparkocTu OyaeM mucathb 6 (z|7) = 01(2)).
a) Jloxaxure, uro 01(z) € @?}2’1/2, T.€.
01(z + 1|7) = =01 (2|7), 01(2 + 7|T) = —e TTEQ, (2]7).

6) Jlokaxkure, uro Hyau QyHKIHH 01(2) IPOCTbIe W PACIOIOKEHBI B TOYKAX
N+ Mr, N, M € Z.
B) IIpu KaAKUX COOTHOIIEHUSAX HA MapaMerpel a;, b; € C dynknus

01z —a1)01(2 —az)...01(z — am)
Py 3 Py 3 Py

OyZeT JBOSIKOMEPHOANIECKONH B KOMILIEKCHO MIOCKOCTH?



r) Jlokaxkure TOXKIECTBO
01(v+ )01 (v — y)01(z + u)br(z — u) = 01 (u+y)0i(u — y)0i (2 + v)01 (2 — v)

+ O (u+v)0(u—v)0(z+y)bi(z—y) =0
(Vrasanue: Bocnonbsyiitech rem, uro 01 (z + a)b(z —a) € @5?3.)

1) Hokaxkure, uro dynknus 01(z) pasnaraercs B 6eCKOHEUHOE NPOU3BEIEHHE
© . .

91( ) _ 2q4 SlIl T H 1 - q q2n627rzz)(1 - q2n€727rzz) 7
n=1

rae g = 671'7;7'



